



UN MOMENT STRĂLUCIT AL ISTORIEI NOASTRE NAȚIONALE:

375 de ani de la prima unire politică a țărilor române

Programul politic al unirii

În luna mai a anului 1800, o năzuință ce venea din adâncii timpului... Prin bratră înțeleg unirea lui Mihai Viteazul se prăbușea obstacolele...

de Ștefan ȘTEFANESCU

menținut organizația, autonومیile țării, organele ei de guvernământ... În cetățile mai importante din Transilvania, Mihai și-a instalat propriul lui căpitan...

cele două țări. Într-o altă variantă a tratatului... După campania întreprinsă în Moldova în mai 1800, au fost rețeluate tratativele...



Mesteșugarii tulceni se afirmă

Anul actualului cincinal au constituit pentru unitățile cooperatiste mesteșugărești din județul Tulcea anul unor realizări...

ÎN UNITĂȚILE AGRICOLE DE STAT Acordul global stimulează eforturile pentru sporirea producției

Pe baza indicațiilor date de țărășii agricole... Pe terenurile amenajate pentru irigații la cultura plantelor de câmp...

Pe terenurile amenajate pentru irigații la cultura plantelor de câmp, fiecare echipă îl revin 350-450 ha...

FAPTUL DIVERS

Din piatră seacă După denierii apelor Timișului - ca să alimenteze industria Brașovului - vechea abbie a rămas seacă...

Poza ginerului

O frumoasă și emoționantă scrisoare am primit de la cititorul nostru Karacsony Dances din Gheorgheni...

Coșcodar „duhovnicul”

Pensionându-se la 40 de ani pe temel de boală, soferul Leontin Coșcodar din Băilele Băi sforă în urbe precum că a avut un vis...

NOUTĂȚI DIN COMERȚ La SF. GHEORGHE: în construcție un nou magazin universal...

Un atractiv loc de popas O invitație tentantă pentru ocazii care poșesează în cunoscute stațiuni balneoclimatice...

OMUL - MUNCA - ETICA SI ECHITATEA SOCIALISTĂ Codul etic comunist se arată cu limpezime îndatorirea fiecăruia de a apăra cu lumina ochilor secretul de partid...

Mesteșugarii tulceni se afirmă Anul actualului cincinal au constituit pentru unitățile cooperatiste mesteșugărești din județul Tulcea anul unor realizări...

BACALAUREAT 1975 Sub acest titlu, culegerea RADIOTELESCOALA dedică ultimul său număr pregătirii candidaților pentru examenul de bacalaureat...

„Băieții buni” ai directorului Adunare la întreprinderea industrială Coșcodar din Băilele Băi sforă în urbe precum că a avut un vis...

IN SATELE TELEOR-MĂNENE: acțiuni pentru modernizarea magazinelor. Una din preocupările permanente ale Uniunii județene a cooperativelor de consum din Teleorman vizează...

Un „birou al răspunderilor pierdute” nu există dar nici nu poate exista gilenje, da, dar cu consecințe ne dorite, care îndeamnă la străduțoare reflecții...

Un „birou al răspunderilor pierdute” nu există dar nici nu poate exista gilenje, da, dar cu consecințe ne dorite, care îndeamnă la străduțoare reflecții...

Se cere reamintire toate aceste lucruri. Întrucât, prin lege, conducătorii instituțiilor și organizațiilor socialiste le revin sarcini precise în această privință...

Scurt-circuit A. Mariș, A. Bîrlă și A. Crai (din satul Sîrbu), V. Vucă (din Lălașeni), C. Petrescu (din satul Teleni) și încă alții...

Culiță de la hotel Sîrbu Culiță, de felul lui de prin țările noastre, își făcuse obiceiul să colinde din oraș în oraș...

Rubrică redactată de Petre POPA cu sprijinul corespondenților „Scintei”



